Zhodnocení oslav „645 let Soběchleby – 660 let Simře
     Vážení přátelé, 
     srdečně Vás vítám a přeji Vám hezký podvečer.
     Díky  Vaší aktivitě a pomoci, díky dotaci Olomouckého kraje a díky podpoře sponzorů se v letoším roce uskutečnila velmi významná a v historii obce neobvykle úspěšná společenská akce „645 let Soběchleby – 660 let Simře“. Jsem rád, že se splnil záměr zapojit do příprav a realizace projektu co nejvíce našich občanů. Dnes jsme se sešli abychom zhodnotili celou akci a já Vám mohl poděkovat za úspěšný průběh oslav.
     Pro zdárný průběh oslav obec za pomoci pracovníků obce a pracovníků na VPP provedla úklid veřejných prostranství, úpravy prostoru před kulturním domem, opravu chodníku u tělocvičny, opravu a údržbu koupaliště, výsadbu a doplnění zeleně na koupališti, na „Větřáku“, na Záhumení u nově vybudované komunikace, zabetonování podlahy v „Liščí noře“ KD, údržbu školního hřiště, opravu brány a nátěry plotu na hřbitově, vymalování záchodů a chodby v pohostinství, obnovu fasády na budově pohostinství, označení budovy obecního úřadu a hasičské zbrojnice, opravu střechy a okapů na budově č.p.35 vedle zdravotního střediska, zastřešení vývěsních skříněk, opravu nápisů na čekárně, výstavbu komunikace a  zpevněných ploch v lokalitě Obytný okrsek I. 
TJ Sokol provedla rekonstrukci budovy fotbalových šaten. Obec přispěla na rekonstrukci, konkrétně na výstavbu sociálního zařízení u fotbalových šaten částkou 150 000 Kč.

     Velmi si vážím prvního veřejného poděkování občanů ze Soběchleb zveřejněného v Novém Přerovsku v článku pod názvem “Na soběchlebských hodech vystoupil  i Dalibor Janda“. Odcituji alespoň závěr článku … „Celé tři dny bylo z čeho vybírat, mnozí se zúčastnili všech akcí, všude bylo slyšet samou chválu! Všichni se moc snažili a věříme, že nejlepší odměnou byla hojná účast občanů ze Soběchleb, ale i lidí ze širokého okolí. Proto přejeme celé obci mnoho takto vydařených společenských akcí i v dalších letech. Spokojení spoluobčané“

     Upřímně děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akce – členům komise pro přípravu oslav, členům rady obce, pracovníkům obce, pracovníkům přidělených úřadem práce na VPP, hasičům, fotbalistům, myslivcům, včelařům, rybářům, seniorkám a pracovnicím školní jídelny za přípravu koláčků, pracovnicím z pohostinství, kuchyně, řeznictví a z provozovny koupaliště, občanům za úklid a úpravu předzahrádek a všem ostatním, kteří zorganizování této společenské akce jakýmkoliv způsobem podpořili. Děkuji těm občanům, kteří nám poskytli historické dokumenty a materiály pro uspořádání výstavy a pro zpracování publikace o naší obci.
Děkuji Olomouckému kraji za poskytnutí dotace. sponzorům – firmám: Cabtel Zlín, Eva Hlaváčová Soběchleby, Hana Šrámková provozovna Soběchleby, Javorník CZ Plus Štítná nad Vláří, Jiří Bortník Soběchleby, Pekárna Zbrašov, Realka Rubíček Kroměříž, Sibom s.r.o. Přerov-Lýsky, Sita CZ a.s. Brno, provoz Valašské Meziříčí a zvláště děkuji ZD Záhoří Soběchleby. 
Děkuji Stanislavu Pírkovi za provedení přepravy materiálu a různých oprav, Josefu Pospíšilovi za pomoc při opravě fasády na budově obecního pohostinství a Aleši Krestovi za opravu střechy a žlabů na domě č.p. 35. 
Děkuji také obci Pavlovice za zapůjčení pódia, obci Týn za poskytnutí tanečního parketu, obci Tučín za propůjčení vláčku Tučolíno a obci Radslavice za převoz vláčku. 
Nemohu zapomenout poděkovat Tomáši Jančíkovi za vzorně provedenou fotodokumentaci a panu Rostislavu Králíkovi ze Žákovic za převedení starých filmů do digitální podoby a za podrobnou videodokumentaci celé akce. 
Děkuji Františku Zavadilovi za průvodcovskou činnost, zvláště děkuji Pavlu Novotnému, který se úspěšně zhostil role průvodce obce a výpravčího vláčku Tučolíno. 
Zejména však děkuji Andrejce Galasové, které se po mé hospitalizaci od 15.7.2013 úspěšně chopila závěrečné fáze příprav a organizace oslav. Děkuji ji za zodpovědné a úspěšné dokončení publikace, za zajištění podkladů pro výrobu kalendáře, pohlednice obce a za precizní organizaci průběhu oslav.

Moc mě mrzelo, že jsem se nemohl osobně oslav zúčastnit. Proto mě velmi potěšila každá zpráva, která se ke mně dostala. Mám velkou radost, že se oslavy vydařily, a že se staly společnou akcí celé obce.

     Celkové náklady oslav činily 272 993 Kč, celkové příjmy 189 014 Kč, obec ze svých prostředků uhradila 83 979 Kč. Velkým přínosem do pokladen hasičů, fotbalistů, myslivců, včelařů a rybářů byly tržby za prodej občerstvení na oslavách, což je třeba také započítat do výsledků oslav.
Děkuji za pozornost

Jaromír Dohnal, starosta obce

Akce se konala za finanční spoluúčasti Olomouckého kraje
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