Úvodní schůzka k přípravám oslav 645 let obce konaná 23.11.2012
Zápis z úvodní schůzky k přípravám oslav 645 let obce Soběchleby konané dne 23.11.2012 od 17 hodin v sále pohostinství v Soběchlebích č.p. 39
Přítomno 16 občanů dle prezenční listiny

     Dne 23.11.2012 se uskutečnila úvodní schůzka k přípravám oslav 645 let obce Soběchleby. Na jednání byli pozváni členové zastupitelstva obce ZO, členové komisí rady obce, zástupci základní školy (ZŠ), mateřské školy (MŠ), školní jídelny (ŠJ), knihovny, kroniky, sboru dobrovolných hasičů (SDH), tělovýchovné jednoty Sokol (TJ), rybářského spolku (RS), mysliveckého spolku Hubert (MS), včelařů (ČSV), pionýrské skupiny PLŠI (PS), sdružení rodičů a přátel školy (SRPŠ) a soběchlebských žen (SŽ). Jednání bylo přístupné i ostatním občanům mající zájem se do těchto příprav zapojit. 
     Jednání zahájil a řídil Jaromír Dohnal, starosta obce. Přivítal všechny přítomné a seznámil je s projednávaným programem. V úvodu připomněl přítomným některá data z historie obce – první zmínky o obci, faře, kostele a škole. Po té přešel k jednání o přípravách oslav.         

     Konstatoval, že to nebude jednoduchá práce, poněvadž s pořádáním tak velké akce nemá obec žádné zkušenosti. Vyjádřil přání, aby tato velkolepá oslava byla společnou akcí zastupitelstva obce, komisí rady obce, organizací, institucí a spolků působících na území obce. 
     Starosta obce navrhl, aby se oslavy 645 let obce spojily s hodovými slavnostmi ve dnech 16., 17. a 18. srpna 2013. V pátek 16.8. připravit program pro mladé a v sobotu 17.8. program pro střední generaci zakončený taneční zábavou. Hlavní program bychom měli směřovat na neděli 18.8. Starosta navrhl co nejvíce využít místní kapacity pro program oslav – děti MŠ, žáky ZŠ, místní spolky, výtvarníky a různé kutily. Dále doporučil, aby se na tuto akci připravila výstava fotografií z historie a budování obce. Jednou z nejdůležitějších akcí bude vydání publikace o obci. Starosta upozornil na některé úkoly, které bude potřeba zajistit:
· zajistit pro hosty prohlídku obce s průvodcem (bryčka, vláček z Tučína)
· prezentace spolků ve stáncích, popř. prodej výrobků,občerstvení

· provést úklid a výzdobu obce

· zajistit fotodokumentaci, videodokumentaci

· připravit projekt a požádat o dotaci na částečnou úhradu výdajů
     Z řad přítomných byl vznesen návrh zajištění projekce filmů z činnosti obce a dalších subjektů. Někteří účastníci navrhovali, aby hlavní program se uskutečnil místo neděle v sobotu. O tomto návrhu budeme dále diskutovat. Starosta vyzval přítomné, aby se vytvořila komise pro přípravu oslav. Bylo dohodnuto, že komisi budou tvořit všichni přítomní na dnešní schůzce. Komise bude otevřená pro další zájemce z řad občanů naší obce. Příští jednání se uskuteční 10.12.2012 od 18 hodin. Informace o průběhu příprav bude zveřejňovat na webových stránkách obce slečna Andrea Galasová, u které se budou také shromažďovat návrhy a podněty k přípravám oslav.Starosta obce vyzval přítomné, aby na příští jednání si každý připravil návrhy k organizaci oslav. Na závěr poděkoval za aktivní účast na dnešním jednání.
Veškeré návrhy, náměty a připomínky zasílejte na e-mail ajagalasova@seznam.cz
